

УВЕЛИЧИВАЯ ОБЪЕМЫ РАБОТ, ПОВЫШАТЬ КАЧЕСТВО РЕМОНТА

Никто, наверное, не станет оспаривать, что цех централизованного ремонта всем нужен, у всех на виду. В последнее время его роль и значение во многом возрасли.

— Цех связан практически со всеми подразделениями станции, — подчеркнул после проведения отчетного совещания его начальник Б.Л.Куценко. — Исходя из этого, я стремился сделать детальный, критический анализ нашей работы в истекшем году, чтобы в настоящем работать лучше и производительней.

Надо отметить, что поставленная цель была достигнута вполне. Основные цифры были вынесены отдельно в специально подготовленные таблицы на всеобщее обозрение. Таким образом, больше времени было уделено основному — оценке анализу сделанному, осмыслению его, выводам, определению задач.

Наша газета инфор-

мировала, что в честь профессионального праздника коллектив ЦЦР награжден Грамотой Госкоматома. Но о ней и не вспомнили, а подробно говорили о текущих делах.

В истекшем году, как отметил докладчик, цех имел 79 различных нарушений. Но это не значит, что коллектив стал работать хуже. Просто изменился подход к оценке событий в масштабе станции, стал более жестким и принципиальным. На производственных же участках цеха наметилась тенденция к улучшению выполняемых работ. Главным его достижением является выполнение значительно возросших объемов ремонтных работ на самых тяжелых и ответственных участках. Как, скажем, ремонт первого энергоблока, где персонал проявил добросовестность, мужество и высокую ответственность. Заслуги, безусловно, зачтутся, а докладчик много внимания

уделил недостаткам, путая их искоренения. В их числе структурная перестройка, повышение требовательности, кадровые перемещения, отработка взаимодействия служб и цехов.

По сравнению с предыдущим годом, в цехе прослеживается тенденция к сокращению увольняемости, стабилизации коллектива. Что характерно, в нем работает 191 участник ликвидации последствий аварии, но это создает определенные трудности с отпусками.

Беспокоит руководство цеха трудовая дисциплина. Пути совершенствования ее известны — повышение требовательности, контроля, моральное и материальное поощрение, обратная связь.

Качество работы зависит от подготовки того, кто ее выполняет. В цехе обеспокоены квалификацией работающих. Невзирая на плановую подготовку и пере-

подготовку кадров, докладчик считает нужным использовать возможности самообразования, образования в бригадах, вызвать у рабочих интерес к техническим знаниям. Необходимо проводить и профессиональные конкурсы, более качественно организовывать проверку знаний, аттестацию кадров, принципиальной подходить к беспрепятственному выполнению требований техники безопасности, радиационной, противопожарной безопасности.

Сегодня цех, как отмечалось на совещании, имеет определенный опыт работы в сложных условиях. И в будущем он способен справиться с поставленными задачами.

В работе цеховых совещаний приняли участие и выступили: главный инженер В.К.Толстоногов, генеральный директор С.К.Парашин.